Kruszwica, dnia 27.01.2011 r.

OR/K.0057-2/11

Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych

złożone podczas II i III sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

Radna, pani Grażyna Pruczkowska złożyła 2 interpelacje:

jedna dotyczyła uporządkowania śmieci znajdujących się przy oknach niskiego parteru (fizjoterapia) w budynku gminnym położonym w Kruszwicy przy ul.Rybackiej 20, druga przeprowadzenia remontu w/w budynku (remont dachu, ocieplenie, elewacja).

Odpowiedź:

Pismem z dnia 4 stycznia 2011 r. przypomniałem administratorowi o ciążącym na nim obowiązku utrzymania w czystości administrowanych obiektów i zobowiązałem do usunięcia wskazanych przez Panią nieczystości w terminie do 15 stycznia 2011 r., co zostało wykonane. Natomiast problem związany z remontem budynku nr 20 przy ul.Rybackiej jest rozważany od kilku lat. Udało nam się częściowo wymienić instalację centralnego ogrzewania oraz elektryczną. W 2004 r. przeprowadzono remont kapitalny dachu oraz instalacji odgromowej. W 2006 r. wykonano podjazd dla osób niepełnosprawnych. W przypadku uchwalenia przez Radę Miejską w Kruszwicy budżetu gminnego z przeznaczeniem środków na ten cel, zadanie

zostanie wykonane.

Kolejne dwie interpelacje złożył w dniu 28.12.2010 r. radny, pan Aleksander Budner, wnioskując o usunięcie na czas zimy kostki polbrukowej i płyt chodnikowych ułożonych na parkingu wzdłuż ul.Rynek, które tarasują miejsca parkingowe i uniemożliwiają dostawę towarów do sklepów.

Odpowiedź:

Roboty budowlane przy przebudowie chodnika zostały przerwane na okres zimowy z uwagi na niekorzystne warunki atmosferyczne. Materiały budowlane pozostające na parkingu zostały usunięte w dniu 17.01.2011 r. Dalsze prace będą prowadzone przy sprzyjających warunkach atmosferycznych (pozostały jeszcze do wykonania dwa wjazdy).
Druga interpelacja pana radnego dotyczyła usunięcia zwałów śniegu zalegających na poboczach ul. Mickiewicza, które w znacznym stopniu utrudniają przejazd autobusów szkolnych.

Odpowiedź:

Wywóz zalegającego śniegu wymaga znacznych nakładów finansowych i będzie prowadzony jedynie w przypadku występowania zagrożenia bezpieczeństwa w ruchu drogowym. Tej zimy taka sytuacja jeszcze nie wystąpiła. 
Kolejne 3 interpelacje złożył radny, pan Jan Szczupak:

- jedna dotyczyła naprawy oświetlenia ścieżki rowerowo-specerowej od Polomarketu do Łagiewnik oraz systematycznego jej odśnieżania,

Odpowiedź:

Naprawa oświetlenia ścieżki rowerowo-spacerowej od Polomarketu przy ul. Zamkowej do ul.Sportowej możliwa będzie dopiero po opadnięciu wód jeziora Gopło. Ze względu na to, że  obecnie część alejki i oświetlenia jest zalana wodą,  dla bezpieczeństwa mieszkańców zasilanie elektryczne zostało wyłączone.

Jednocześnie informuję, ze ścieżki spacerowo-rowerowe są systematycznie odśnieżane.

-  druga interpelacja pana radnego dotyczyła rozważenia możliwości przeniesienia przez PPKS w Inowrocławiu autobusów pospiesznych przejeżdżających przez Kruszwicę z ul.Lipowej na ul.Rynek.

Odpowiedź:

W tej sprawie zwróciliśmy się do PPKS w Inowrocławiu z prośbą o ustosunkowanie się i odpowiedź na powyższy wniosek.

- trzecia interpelacja dotyczyła montażu progów zwalniających w ciągu drogi gminnej  ul.Sportowej w Kruszwicy.

Odpowiedź:

Przedmiotowy odcinek drogi objęty jest strefą zamieszkania oznakowaną tablicami informacyjnymi D-40/D-41. Zgodnie z obowiązującymi przepisami obowiązuje tam ograniczenie prędkości do 20 km/h, pierwszeństwo pieszych nad pojazdami oraz parkowanie tylko w miejscach wyznaczonych.

Jednocześnie informuję, że ul.Sportowa jest przedłużeniem ciągu pieszo-rowerowego biegnącego od ul.Zamkowej. Zgodnie z par.48 pkt 1 rozporządzenia Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie, „wysokość progów i uskoków na ścieżce rowerowej nie powinna przekraczać 1 cm”. W związku z powyższym nie jest możliwa instalacja elementów bezpieczeństwa ruchu, jakim są progi zwalniające, na przedmiotowym odcinku drogi. 

Przewodniczący Zarządu Osiedla nr 3 w Kruszwicy, pan Marian Lewandowski, złożył interpelację dotyczącą wysypywania do kontenerów znajdujących się na osiedlu odpadów stałych przez właścicieli domków jednorodzinnych z ul. Cichej, Mieszka I, Ogrodowej, Grodzkiej, Słonecznej i innych. Jako przewodniczący samorządu osiedla prosi o podjęcie uchwały zakazującej takich praktyk.

Odpowiedź:

W dniu 13 września 1996 r. weszła w życie obowiązująca w całym kraju ustawa o utrzymaniu czystości i porządku w gminie (Dz.U.z 2005 r. Nr 236, poz.2008). Na jej podstawie Rada Miejska w Kruszwicy podjęła uchwałę Nr XLIV/369/2006, która obowiązuje każdego mieszkańca i przedsiębiorcę w naszej gminie. W przypadkach jak wyżej sprawę należy zgłosić policji.

Sporządziła:

Halina Hillenberg

Do wiadomości:

Rada Miejska w Kruszwicy
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